

Улан-Батор — Иркутск — Улан-Батор

По такому маршруту в июле начнёт летать новый самолёт — Боинг 737 монгольской авиакомпании «МИАТ». В связи с появлением этого лайнера увеличится количество рейсов, выполняемых из иркутского аэропорта в столицу Монголии.

До начала регистрации билетов на рейс Иркутск — Улан-Батор — чуть больше получаса. Пассажиров — на целый самолёт. Мест в АН-26, который сейчас курсирует между нашим городом и столицей Монголии, всего пятьдесят. В межсезонье этого хватает, но в летний период билеты нарасхват. Едут иностранцы, желающие с берега Байкала перебраться на Хубсугул и наоборот. С учетом спроса — говорит руководство монгольской авиакомпании МИАТ — решено заменить АН-26 на более вместительный авиалайнер.

Сундэв Зоригт, коммерческий директор авиакомпании «МИАТ — Монгольские авиалинии»: «В нашем бизнес-плане мы уже определились, что нам выгодно расширять наш лётный бизнес по направлению в Иркутск — это очень достойно, чтобы предоставлять свои сервисы и услуги иркутянам летающим в Улан-Батор или через Улан-Батор в Азию, чтобы они летали на монгольской авиакомпании».

С июля нынешнего года перевозки из Иркутска в Улан-Батор будут осуществляться на более современном и комфортном «Боинг — 737». Новый самолёт сможет принять на борт 174 пассажира. Больше мест — больше возможностей для туроператоров. Для переговоров о сотрудничестве со своими коллегами в Иркутск прибыл начальник департамента по туризму министерства транспорта Монголии.

Г. Ендонгомбо, начальник департамента по туризму министерства транспорта Монголии: «Мы решили побеседовать с руководством иркутской области на счёт заполнения нового самолёта — мы считаем методом это увеличение туристов».

Увеличится не только вместимость самолета. Число рейсов из Иркутска в Улан-Батор вырастет до трёх раз в неделю. Такие новости не могут ни радовать, говорят туристы, ведь не сумевшие купить билеты на самолёт сейчас добираются до столицы Монголии на поезде, а это больше суток пути. С увеличением количества рейсов подобных проблем не будет.

Важно и то, что увеличение числа рейсов открывает для иркутян новые возможности для зарубежных путешествий. Через Улан-Батор можно летать по всему миру: в Китай, Японию, Корею, Германию, Америку. А нынешним олимпийским летом из монгольской столицы будут отправляться по два ежедневных рейса в Пекин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)